

**Отчет  
мероприятий МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных  
происшествий и безопасности дорожного движения  
за 1-й квартал 2021 года**

19 января в 16:00ч. в Старо-Щедринской сельской библиотеке прошел библиотечный урок «Азбука пешехода» для учащихся 1-4 классов. Заведующая библиотекой Вадудова Т.К. рассказала детям о видах и значениях дорожных знаков, о необходимости использования светоотражателей и правилах их ношения.

16 февраля в Центральной районной библиотеке был оформлен информационный стенд «Правила эти запомним друзья!» для учащихся 1-5 классов.

9 февраля в 14:00ч. в Дубовской сельской библиотеке провели беседу «Улица полна опасностей и неожиданностей» для учащихся начальных классов. Обучение детей правилам безопасности дорожного движения по-прежнему остаётся одной из важнейших задач родителей и педагогов. Поэтому необходима повседневная работа с детьми для формирования представлений о дороге и движении по ней.

Ребятам рассказали о дорожных знаках, которые каждый пешеход обязан знать и соблюдать. С помощью загадок и головоломок дети запомнили все правила дорожного движения.

22 марта в 10:00ч. в Червленской сельской библиотеке провели познавательную игру «Улица и пешеходы» для детей.

В процессе увлекательной игры ребята повторили основные правила дорожного движения, познакомились с новыми дорожными знаками, поиграли в игру - викторину «Дорожная грамота».

30 марта в Центральной районной библиотеке провели викторину «Будь внимательным» для учащихся 7 -8 классов.

Библиотекарь Амерханова Ж.М. рассказала, почему нужны правила дорожного движения не только для водителей, но и для пешеходов: чтобы не было беспорядка на дорогах и, самое главное для нашей безопасности. В ходе викторины ребятам было предложено разгадать загадки, ответами которых были названия транспорта. С большим интересом, познанием разобрали значение дорожных знаков, их цвет и формы. Решали кроссворды, темой которых была знания правил дорожного движения.

Заведующий методическим отделом: М.Гор / З.А. Витагурова /

19 марта в Дубовской Центральной районной библиотеке прошла выставка-конкурс «Безопасный путь к школе - дорожные знаки и правила дорожного движения» для учащихся 7-8 классов. Выставку организовала Библиотека ТК, рассказавшая детям о том, как изменились дорожные знаки, о том, что изменилось в правилах дорожного движения.

19 февраля в Центральной районной библиотеке прошла информационно-консультантская встреча «Безопасный путь к школе - дорожные знаки и правила дорожного движения».

Ученик 7-го класса Дубовской сельской библиотеки провел беседу «Улица полна опасностей и неожиданностей для учащихся начальных классов». Обучение детей правилам безопасности дорожного движения было поставлено на первое место из-за важнейших задач родителей и педагогов. Поэтому тематическая консультантская встреча с детьми прошла в форме проведения конкурса «Правила дорожного движения».

Ребята рассказали о дорожных знаках, которые можно встретить на дорогах звать и соблюдать. С помощью взрослых они научились применять все правила дорожного движения.

22 марта в 10:00 ч. в Центральной районной библиотеке прошла выставка-конкурс «Улица в переходе на зеленый свет». В процессе увлекательной игры ребята получили информацию о дорожном движении, познакомились с новыми дорожными знаками, заполнили в память викторину «Дорожные правила».

30 марта в Центральной районной библиотеке прошла выставка-викторина «Сбудь внимательным» для учащихся 7-8 классов. Библиотекарь Амирханова Э.М. рассказала, почему нужно учиться дорожному движению не только для водителей, но и для пешеходов, чтобы не стать беспорядка на дорогах и, скажем так, избежать аварийности. В ходе выставки ребятам было предложено выполнить задания, помогая которым лучше обмыть транспорт. С большой интересом, напряжением разобрали различные дорожные знаки, зашифрованные в системе шифрования, которой была знания о правилах дорожного движения.